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Р І Ш Е Н Н Я

Про звернення депутатів Одеської обласної ради 
до Прем’єр-міністра України В. Гройсмана та Голови Верховної Ради
України А. Парубія щодо складної ситуації, яка виникла у 2017 році 

із забезпеченням коштами по субвенції з державного бюджету місцевим
бюджетам на надання пільг та субсидій на оплату електроенергії, тепло-,

водопостачання та водовідведення, природного газу, 
квартплати та вивезення сміття 

Враховуючи складну ситуацію, що виникла у 2017 році із забезпеченням
коштами по  субвенції  з  державного  бюджету  місцевим бюджетам на  надання
пільг  та  субсидій  на  оплату  електроенергії,  тепло-,  водопостачання  та
водовідведення,  природного  газу,  квартплати  та  вивезення  сміття, а  також
актуальність  даного  питання  і  необхідність  його  термінового  вирішення  на
державному рівні, обласна рада

ВИРІШИЛА:

1.  Підтримати  звернення  депутатів  Одеської  обласної  ради  до  Прем’єр-
міністра України В.  Гройсмана та  Голови Верховної  Ради України А.  Парубія
щодо складної ситуації, яка виникла у 2017 році із забезпеченням коштами по
субвенції  з  державного  бюджету  місцевим  бюджетам  на  надання  пільг  та
субсидій  на  оплату  електроенергії,  тепло-,  водопостачання  та  водовідведення,
природного газу, квартплати та вивезення сміття (додається).

2.  Одеській  обласній  державній  адміністрації  розглянути  питання  щодо
збільшення  фінансування  енергозберігаючих  заходів  до  20-ти  відсотків  від
загального обсягу видатків обласного бюджету розвитку на 2017 рік та надати
свої пропозиції у вигляді пооб’єктного розподілу для їх розгляду на найближчій
черговій сесії Одеської обласної ради. 

3. Направити звернення до Прем’єр-міністра України та Голови Верховної
Ради України. 

4. Опублікувати дане рішення обласної ради в газеті «Одеські вісті».

Голова обласної ради                                                                         А.І. Урбанський

21 березня 2017 року
№ 335-VII



Додаток 
до рішення обласної ради
від 21 березня 2017 року 
№ 335-VII 

Звернення депутатів Одеської обласної ради 
до Прем’єр-міністра України В. Гройсмана та Голови Верховної Ради України 

А. Парубія щодо складної ситуації, яка виникла у 2017 році із забезпеченням
коштами по субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг

та субсидій на оплату електроенергії, тепло-, водопостачання та водовідведення,
природного газу, квартплати та вивезення сміття 

В  Одеській  області  вже  на  початку  нового  бюджетного  2017  року  існувала
складна  ситуація  із  забезпеченням  коштами  по  енергетичній  субвенції  для  надання
пільг та субсидій на оплату електроенергії, тепло-, водопостачання та водовідведення,
природного газу, квартплати та вивезення сміття.

Одеська область увійшла у бюджетний 2017 рік із кредиторською заборгованістю
за надані послуги з пільг та субсидій в обсязі 373,16 млн. грн. При цьому, передбачені
та доведені Одеській області річні планові призначення по енергетичній субвенції на
2017 рік загальною сумою 878,0 млн. грн. не враховують обсяг наявної на 01.01.17 року
кредиторської заборгованості у сумі 373,16 млн. грн. Так, тільки за січень поточного
року  в  Одеській  області  спожито  планових  призначень  енергетичної  субвенції
загальним  обсягом  270,45  млн.  грн.,  підписано  протоколів  з  підприємствами-
постачальниками на загальну суму 312,86 млн. грн. 

На сьогоднішній день залишок річних планових призначень в Одеській області
по енергетичній субвенції за вирахуванням цих двох сум складає 271,1 млн. грн., тобто
ще на місяць (березень) опалювального сезону. Виникає питання: якими бюджетними
призначеннями покривати видатки квітня поточного року опалювального сезону 2016-
2017 років та три місяці – з жовтня по грудень наступного опалювального сезону 2017-
2018 років, а також наявну кредиторську заборгованість по області у сумі 373,16 млн.
грн.  для  своєчасності  проведення  цих  розрахунків  перед  підприємствами-
постачальниками  та  виконання  зобов’язань  держави  перед  мешканцями  Одеської
області, які є користувачами житлових пільг та субсидій?

У цілому  загальна кредиторська заборгованість в Україні по енергетичній
субвенції  станом  на  01.01.2017  р.  рахується  в  обсязі  майже  13 млрд.  грн.,  що
говорить  саме  за  себе  –  ситуація  з  отриманням  фінансового  ресурсу  з  державного
бюджету  критична  і  знаходиться  під  загрозою  його  значного  недоотримання,
потребуючи  термінового  реагування  та  вирішення  з  боку  Прем’єр-міністра  України
В. Гройсмана  та  Голови  Верховної  Ради  України  А.  Парубія  щодо  виконання
фінансових  зобов’язань  держави  перед  мешканцями  Одеської  області  та  України  –
отримувачами пільг та субсидій по енергетичній субвенції.

 Крім того,  вважаємо,  що  стрімке підвищення тарифів та  скасування пільг без
підвищення  пенсій  і  заробітних  плат  є  неприпустимим.  Переконані,  що  прийняттю
рішення  про  підвищення  тарифів  на  енергоносії  мали  б  передувати  жорсткі  заходи
щодо  припинення  корупційних  схем  в  енергетичній  сфері  України,  які  досі
продовжують діяти.

Тому,  реагуючи  на  численні  звернення  громадян,  громадських  організацій,
керівників  підприємств  різних галузей,  представників  малого  та  середнього  бізнесу,
депутати Одеської обласної ради звертаються до вас, вищих посадових осіб держави,
також з проханням привести тарифи на енергоносії до рівня економічно обґрунтованих
і реальних можливостей населення та суб’єктів господарської діяльності.


